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　このお知らせは，「茨城町立小学校統合準備委員会」における協議の状況を，保護者の皆さまや地域の

皆さまにお知らせするために創刊いたしました。よろしくお願いいたします。

   平成２３年３月に策定した「茨城町小中学校再編計画」により，川根小学校・上野合小学校・沼前小学

 校・駒場小学校の４校が統合され，現在の梅香中学校の位置に新しい学校が設置されることになりました。

 この統合は，４校を一旦廃止し，対等な関係で新たな学校を設置しようとするものです。

　 統合の予定は，平成２７年４月です。児童及び保護者の皆さまが不安なく統合を迎えることが出来ます

 よう，また，円滑に統合が出来ますよう準備を進めてまいります。

　 統合準備委員会は，教育長から委嘱された委員によって構

 成され，新校の名称や校章，校歌，校旗などについて協議を

 していきます。

　 ６月４日（火）午後７時から，役場２階大会議室で，第１

 回統合準備委員会を開催しました。会議の冒頭，教育委員会

 の鈴木教育長から各委員に委嘱状が交付されました。

　 統合準備委員会では，委員の中から，委員長に沼前小学校

 学校評議員の會沢勇夫さんを，副委員長に上野合小学校学校

 評議員の小林一裕さんを選出しました。

　 第１回の統合準備委員会では，委員会の運営方法のほか，統合校の名称の検討方法についてなどを協議

 しました。

  ◆ 統合準備委員会の運営方法としては，次のことを決定しました。

　  ○ 委員会は，定足数を設けませんが，所掌事項の結果の取りまとめや決定にあたっては，半数以上の

　 　委員の出席を必要とする。

　  ○ 委員から辞職の申し出があった場合，また，学校関係者やＰＴＡ役員などが交代した場合は，後任　

　 　者へ委員の委嘱を行う。

 　 ○ 委員会は，原則公開とする。ただし，開催場所の関係から，傍聴を希望する方がいる場合には，会

 　　議の前に傍聴の申し出を受け，委員長が委員会に諮って傍聴の可否を決定（会議途中も同様）する。

　  ○ 委員が都合により欠席する場合，代理の出席は不可とする。

 　 ○ 会議録は，要点筆記・発信者無記名として作成し公開する。

 　 ○ 委員会の協議の状況等については，「統合準備委員会ニュース」を発行し，関係小学校及び関係幼

　 　稚園・保育園の保護者に配布するとともに，町内全地区に回覧する。また，役場でも窓口配布を行う。

　  ○ 委員会の運営にあたり，特に定めがない事項や疑義が生じた場合は，その都度委員会で協議して定

　 　める。

　　　　　　　　鈴木教育長（右）から委嘱状が交付されました

　２７年４月に統合新校を開校！

　６月４日に第１回統合準備委員会を開催！

　運営方法や校名の検討方法などを協議！
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　◆ 統合校の概要について

　　○ 児童数（推計）：617名　　　○ 学級数（推計）：22学級（特別支援学級2学級含む）
　　○ 統合校の位置：現在の梅香中学校の位置　　　○ 統合の時期：平成27年4月
　　○ 延床面積及び構造：既存～約3,800㎡・鉄筋ｺﾝｸﾘｰﾄ造2階建て，増築～約762㎡・木造平屋建て

　◆ 専門部会の設置について
　　○ 検討事項のうち，教育目標や校訓について，ＰＴＡの組織等について，備品等の調整についてなど
　　 専門的な事案については，「学校運営部会」「ＰＴＡ部会」「施設整備部会」の３つの部会を設け，
　 　それぞれの部会で検討・協議することとしました（下記の表参照）。
　　○ 専門部会の運営方法やメンバーの割り振りなどについては，改めて，関係４校の校長とＰＴＡ会長
　　 とで協議し，決定します。

　◆ アンケート実施について
　　○ 今後の準備委員会での協議の参考とするため，小学校４年生以下及び４歳から６歳児の保護者の皆
　　 様を対象として，統合に関する内容のアンケートを実施することとなりました。

　◆ 統合校の名称の検討方法について
　　○ 校名を決めていく方法は，いくつかありますが，他市町村の決定方法や青葉中の決定方法を参考と
　　 し，公募により広く意見を聴いて決定していくこととなりました。
　　○ 次回の委員会で，募集要項等詳細について協議・検討します。

　茨城町立小学校統合準備委員会の委員は，次の表のとおりです。

円滑な統合に向けて頑張りますので，よろしくお願いいたします。

区　分

　◎・・・委員長　　　○・・・副委員長

次回の統合委員会は， 　川根小・上野合小・沼前小・駒場小統合準備委員会ニュース【創刊号】

　７月上旬に開催する予定 　　　  編集・発行 ： 茨城町立小学校統合準備委員会

　です。 　　　  事務局 ： 茨城町教育委員会学校教育課内

　　　  ＴＥＬ：029-292-1111 内線206　ＦＡＸ：029-292-8032

　※ 統合準備委員会の議事録は，町のホームページでご覧になれます。

　委員は２０名です！

専門部会名

　学校運営部会

　施設整備部会
 学校歴史の継承，式典（閉校・開校）の準備，諸帳簿・備品等の調整，スクールバス
 について（詳細）

　  田家　英雄

    美野田 龍敬

    和家  貴之

    中村    忍

 ◎ 會沢  勇夫

    吹野 久美子

    東﨑　佳明

    山本　香織

    池田  晃一

学区地域代表

ＰＴＡ代表

駒場小ＰＴＡ駒場小ＰＴＡ会長

役　職　等

上野合小ＰＴＡ会長

沼前小ＰＴＡ会長

川根小ＰＴＡ

上野合小ＰＴＡ

沼前小ＰＴＡ

役　職　等

川根小ＰＴＡ会長

学校代表
沼前小学校長 駒場小学校長

上野合小学校評議員

　ＰＴＡ部会 組織運営，役員選出，事業計画

 教育目標・校訓の検討，教育課程・学校行事の検討，小中連携の検討，学校運営
 体制の構築，体操服等の選定

検討事項

川根小学校評議員

沼前小学校評議員

（順不同，敬称略）

    北山  静香

氏　名

    佐藤 加代子

    川越  信行

    田中  真琴

    小松崎  育

    小橋  康徳

氏　名

    井野 由美子

 ○ 小林  一裕

    佐久間 知美

    中根　絵美

駒場小学校評議員

 就学前児童
 保護者代表

町立沼前幼稚園 私立飯沼保育園

上野合小学校長

私立いばらき幼稚園

川根小学校長

私立さくら保育園

    中村  敬治


